



Burmistrz Pyrzyce

Plac Ratuszowy 1, 74-200 Pyrzyce

tel. 91 39 70 310, fax.: 91 39 70 314

e-mail: sekretariat@pyrzyce.um.gov.pl

www.pyrzyce.um.gov.pl

Pyrzyce, 08-06-2021r.

Nasz znak: **WO.271.29.2021**

Dotyczy: Postępowanie
„ Zakup i dostawa sprzętu komputerowego – Gmina Pyrzyce
ID 464865”

Szanowni Państwo, do Zamawiającego wpłynęły zapytania na które zamawiający odpowiada:

1. Szanowni Państwo,

proszę o informację, czy w poz. 8. zapytania ofertowego (Urządzenie drukujące wielofunkcyjne– 2 sztuki), wyrażą Państwo zgodę na zaoferowanie urządzeń o poniższych parametrach:

- Prędkość kopiowania 38 str/min, zamiast specyfikowanych min. 40 str/min.

Odpowiedź: Tak Zamawiający zgadza się na zmianę „ Prędkość kopiowania 38 str /min „

2. Dzień dobry,

Proszę o sprecyzowanie dwóch urządzeń wielofunkcyjnych, ponieważ podane parametry wykluczają jedno z drugim. Wymagana rozdzielczość nie istnieje dla urządzeń laserowych, natomiast ta rozdzielczość pasuje tylko dla drukarek atramentowych, z kolei reszta parametrów wyklucza znalezienie takiego urządzenia. Jeśli dla Zamawiającego istnieje model, który spełnia w 100% podaną specyfikację, to zwracam się z prośbą o wskazanie takiego modelu.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na zmianę „ Prędkość kopiowania 38 str /min oraz rozdzielczość druku 1200 x 1200 dpi.

3. Dzień dobry,

proszę o wyjaśnienie treści SWZ.

Proszę o dopuszczenie komputera z dedykowaną kartą graficzną z wymaganymi złączami HDMI, VGA. Pozwoli to zaproponować Zamawiającemu większy wachlarz rozwiązań dostępnych na rynku

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza komputera z kartą dedykowaną.

Pytanie nr 4

Dotyczy monitorów LCD

Proszę o dopuszczenie monitora z czasem reakcji mniejszym niż 5ms. Pozwoli to zaproponować monitory lepsze, dostępne na rynku.

Zamawiający nie dopuszcza do zmiany zapisu w omawianym punkcie.

Pytanie nr 5.

W opisie przedmiotu zamówienia wymagacie Państwo w punkcie 8.1 i 8.2 urządzeń wielofunkcyjnych o rozdzielczości druku 4800x600 i szybkości kopiowania 40 str/min. Czy dopuście Państwo urządzenia o rozdzielczości druku 1200x1200 i szybkości kopiowania 38 str/min.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na zmianę „ Prędkość kopiowania 38 str /min oraz rozdzielczość druku 1200 x 1200 dpi.

Pytanie nr 6.

DZIEŃ DOBRY ,1/ czy zamawiający dopuszcza aby komputery PC /pkt.1/były wyposażone w dwa dyski SSD256GB / RAZEM 512GB/ .

2/ czy zamawiający dopuszcza urządzenie wielofunkcyjne z bębniem zintegrowane z tonerem./pkt.8.2/

proszę również o zamieszczenie zał. nr 1 w wersji edytowalnej

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza aby komputer PC były wyposażone w dwa dyski SSD.

Zamawiający dopuszcza urządzenie wielofunkcyjne z bębniem zintegrowanym z tonerem.

Pytanie nr 7.

Dotyczy: ZAŁĄCZNIK NR 1 do Zapytania ofertowego

Poz. 1. Jednostka centralna PC – 9 szt.

Porty wejścia/wyjścia

Prosimy o potwierdzenie, że komputer wyposażony w porty: 1 x gniazdo uniwersalne audio oraz 1 x wyjście/wejście liniowe audio spełnia wymogi zapytania

Poz. 2. Komputer przenośny

Napęd optyczny

Wnosimy o dopuszczenie komputera przenośnego wyposażonego w napęd zewnętrzny DVD-/RW USB. Obecnie komputery przenośne ze względu na swoje wymiary i wagę nie są wyposażane we wbudowany napęd DVD, utrzymanie zapisu stanowi znaczne ograniczenie konkurencji.

Odpowiedź:

Pozycja 1, Jednostka centralna

Zamawiający potwierdza że komputer wyposażony w takie porty spełnia wymogi zapytania.

Pozycja 2 Komputer przenośny.

Zamawiający nie dopuszcza komputera przenośnego z napędem zewnętrznym.

W związku z pytaniami i udzielonymi odpowiedziami Zamawiający przedłuża termin składanie ofert do dnia 11.06.2021r do godziny 14:00, termin otwarcia ofert do 11.06.2021r godzina 14:20

BURMISTRZ

Murcja Podzińska

Zamawiający